

# Adventný Graz a Záhreb

## 06. - 08.12.2024



Program:

### **1. deň: 06.12.2024**

06:00 hod odchod **do Grazu**, prehliadka hlavného mesta Štajerska, v ktorého historickom centre sa tiahne reťaz 14 námestí a námestíček. Titul **Hlavné európske mesto kultúry 2003** dostalo ako prvé z rakúskych miest. Staré mesto je spoločnou šperkovnicou, ktorá ukrýva vzácnosti zo všetkých umeleckých epoch. Na listinu svetového kultúrneho a prírodného dedičstva bolo zapísané skôr, ako Viedeň.

Gotický Dóm z 15. storočia, Dvorné pekárstvo Hofbäckerei, Zemský dom, ľudový orloj, ale aj umelý ostrov či Zámocký vrch s Hodinovou vežou, tvoria spoločne s Radnicou a jej námestím príjemné prostredie, plné malebných uličiek a zákutí. **Vianočná atmosféra dýcha v celom meste.**

17:00 hod pokračovanie na ubytovanie **do Záhrebu**, ubytovanie v centre mesta, večera fakultatívne.

### **2. deň: 07.12.2024**

po raňajkách **prehliadka mesta** s neopakovateľnou atmosférou pešej zóny, na ktorej sa nachádza „najväčšia kaviareň sveta pod širím nebom“. Horné a Dolné mesto, predtým cirkevný Kapitol a svetský Gradec sa postupne rozširovali a tak vzniklo obchodné centrum, neďaleko ktorého je v prevádzke tržnica Dolac. Pod charakteristickými červenými slnečníkmi nájdete pestrú ponuku miestnych produktov.

Po spoločnej prehliadke osobné voľno, počas ktorého môžete absolvovať okružnú jazdu vláčikom. Milovníci umenia si prídu na svoje v početných múzeách a galériách. Múzeum Mimara ponúka umenie zo všetkých dôb ľudskej existencie od antiky cez staroveký Egypt až po obrazy veľmajstrov Rafaela, Rubensa a ďalších. Múzeum rozpadnutých vzťahov získalo ocenenie „najnápaditejšie múzeum roka 2011“... Ubytovanie ako v predošlý deň. Večera fakultatívne.

### **3. deň: 08.12.2024**

po raňajkách odchod autobusom **do Eisenstadtu**, do mesta, ktoré je pevne spojené s menom skladateľa Josepha Haydna. Od r. 1761 tu viac ako štyridsať rokov pôsobil ako kapelmajster na dvore Esterházyovcov a dnes sa s ním stretne takmer všade: v Haydnkirche, v Haydnovom dome, v Haydnovom mauzóleu, alebo na zámku Esterhazy. Haydnova sála s vynikajúcou akustikou patrí **k najkrajším koncertným sálam sveta**. **Zámok Esterhazy** je jedným z najkrajších barokových zámkov v Rakúsku. Prezentuje kedysi honosný život kniežacieho dvora a súčasne je centrom bohatého kultúrneho diania v Burgenlande.

Na pešej zóne je neodmysliteľný Adventný trh a aj v ostatných častiach mesta to tiež dýcha Adventom.

14:30 hod prehliadka zámku

16:00 hod prehliadke pokračovanie v ceste späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 20:30 hod.

Cena: 279 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom, 2 noci ubytovanie s raňajkami hotel \*\*\* a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION € 9/os.

Vstupné: zámok Esterhazy Eisenstadt 22 €

### **PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY**

TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY